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Environmental Process Systems – Bulgaria 

 
 
 

До: 
Програма – Глобален Договор, ООН   

 
На вниманието на:   
г-жа Мая Няголова  

 
 
 
  Уважаеми Дами и Господа, 
И Пи Ес България ЕООД е Българска инженерингова компания изпълняваща проекти в областта 
на хранително-вкусовата промишленост, малката енергетика и системи за опазване на 
околната среда.  
Структурата на компанията е насочена в изграждане на комплектни инсталации за 
международни и Български компании на нашия пазар, както и на пазара на новоприетите 
членки на ЕС! Нашата компания партнира със световно известни фирми, като Invensys APV 
Group, Europa Crown, BakerPerkins, NAVAL OY, Nova 2K, EGMO, както и изпълняваме проекти с 
фирми като PepsiCo, InBev, SAB, Unilever и други.   
С голямо желание, екипът ни се включи в изпълнението на принципите на Глобалния Договор 
в областите, в които ние работим. 
 
В своята дейност, ние се стремим да сме социално отговорни и да допринасяме за опазването 
на околната среда (както и сами виждате, дори името на нашата фирма е EPS – Environmental 
Process Systems.) Някои от основните практически действия които ние извършваме, съгласно 
структурата и големината на нашата компания, са както следва:  
 
1) 
Принципите от 1 до 5 са обединени във вътрешно-фирмения кодекс за “уважение и участие”, 
включващ взаимното уважение и зачитане, свобода на сдружаване и спазване на основните 
норми на труд.  
 
Принципите от 7 до 9 са обединени в общ подход при разработването на проекти свързани с 
опазване на околната среда. Като пример мога да посоча следното:  

 Проекти за енергийна ефективност, осигуряващи до 30% намаляване на използването 
на топлинна енергия – респективно, намаляване на емисиите на вредни газове в 
атмосферата. Изпълнени са 3 такива проекта.  

 Проект за безотпадни технологии – намаляване на технологичния отпадък от 
инсталации за стерилизиране на технологични линии в хранително-вкусовата 
промишленост. Изпълнени са 5 такива проекта. 

 Проект свързан с използването на дъждовната вода (Rain Water Harvesting)   
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Принцип 10 – Съществува при нас, като основно методично правило на търговските ни екипи, 
независимо от структурата на нашия пазар! Основно правило е прозрачността на подписаните 
договори за изпълняващите ги екипи!  
 
2) 
Резултати:  
 
Принципи обединени от 1 до 5 – “Уважение и участие” 
Отчитане на резултатите на тримесечие, устно, чрез разговори и беседи с персонала, във 
форма на открита дискусия. 
 
Принципи обединени от 7 до 9 – “Опазване на околната среда” 
Основния ефект се появява след изпълнението на проектите за нашите клиенти в областите 
споменати по-горе – енергийна ефективност на производствата, намаляване на технологичния 
отпадък и използване на дъждовна вода (Rain Water Harvesting)   
 
Принцип 10 – Корупция  
Основната дейност във фирмата ни е насочена към пълна прозрачност на изпълняваните 
проекти! Екипите отговорни за целия проект или отделни негови части отговарят за 
изпълнението му, съгласувано с общи графици за изпълнение, осигуряващи прозрачното 
изпълнение на всички условия на договора, като: 

 Проектиране 
 Доставка  
 Изпълнение  
 Сервиз  

 
3) 
В заключение мога да кажа, че фирма И Пи Ес България ЕООД се стреми да споделя със своите 
партньори (предимно международни компании представени в България), в открити диалози 
при обсъждане на проекти за нови производства, своята социална отговорност към пазарите, 
на които работи. Основно, ние акцентираме в областите в които нашия инженерингов ресурс 
би бил от най-голяма полза – енергийна ефективност на производствата и намаляване на 
технологичния отпадък, опазване на околната среда и грижа за нейното възстановяване!   
 
 
 
гр. София         Огнян Лумбев .................................................... 
 
Дата: 15.07.2008 год.        / Управляващ Директор /  


